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Молдова оголосила персонами
нон грата керівництво військ РФ
у Придністров’ї
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 квітня 2026, 11:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
Пересування російських військових, розміщених у Придністров’ї, буде обмежене

Представники командування мають прибути на
контрольовану Молдовою територію для оформлення
статусу, зазначив Кишинів.
Молдова оголосила персонами нон грата представників командування
оперативної групи російських військ (ОГРВ) у невизнаному Придністров'ї.
Про це повідомляє молдовський телеканал TV6 Moldova.

Спікер парламенту Молдови Ігор Гросу заявив, що ці особи мають прибути
на контрольовану молдовським урядом територію для оформлення свого
легального статусу, інакше вони не зможуть виїжджати за межі
Придністров’я.

Таким чином пересування російських військових, розміщених у
Придністров’ї, буде обмежене.

Особи, оголошені небажаними, будуть затримані та відправлені в країну
походження, якщо вони спробують перетнути контрольно-пропускні
пункти на правий берег Дністра або виїхати з країни через Міжнародний
аеропорт Кишинева.

До цього списку увійшли командувач ОГРВ Дмитро Зеленков, його
заступники Дмитро Опалев, Сергій Машенко та Сергій Ширшов, а також
начальник штабу Марат Ярулін та Олексій Богомолов, який займається
схемами незаконного фінансування ОГРВ.

З початку року 76 іноземців оголошено небажаними на термін від 5 до 15
років, серед яких "також є члени неконституційних військових формувань",
повідомили в Міграційній інспекції Молдови.
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Раніше заступник керівника Офісу президента Павло Паліса повідомив,
що у планах Росії уперше зʼявився пункт створити "буферну зону" зі
сторони Придністровʼя на Вінниччині.

Російські "буферні зони": Зеленський зробив заяву

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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